

湖北除武汉外其他市州新增病例“见零”

据新华社武汉3月6日电(记者李伟 作霖)据湖北省卫生健康委员会6日通报,2020年3月5日0-24时,全省新增新冠肺炎确诊病例126例,其中:武汉市126例,其他16个市州均为0例。无境外输入性病例。

全省新增死亡29例,其中:武汉市23例、孝感市2例、十堰市1例、鄂州市1例、黄冈市1例、恩施州1例,其他11个市州均为0例。

全省新增出院1487例,其中:武汉市1038例、孝感市90例、荆州市57例、黄冈市54例、宜昌市46例、黄石市37例、随州市35例、襄阳市31例、恩施州19例、鄂州市18例、荆门市16例、十堰市12例、咸宁市10例、仙桃市9例、潜江市8例、天门市7例、神农架林区0例。

截至2020年3月5日24时,湖北省累计报告新冠肺炎确诊病例67592例,其中:武汉市49797例、

孝感市3518例、黄冈市2907例、荆州市1580例、鄂州市1394例、随州市1307例、襄阳市1175例、黄石市1015例、宜昌市931例、荆门市928例、咸宁市836例、十堰市672例、仙桃市575例、天门市496例、恩施州252例、潜江市198例、神农架林区11例。

全省累计治愈出院41966例,其中:武汉市27354例、孝感市2911例、黄冈市2526例、荆州市1326例、

襄阳市1011例、随州市1010例、鄂州市930例、黄石市859例、咸宁市786例、荆门市702例、宜昌市684例、十堰市539例、仙桃市490例、天门市442例、恩施州226例、潜江市159例、神农架林区11例。

全省累计死亡2931例,其中:武汉市2328例、孝感市123例、黄冈市122例、鄂州市53例、荆州市48例、随州市42例、荆门市39例、黄石市36例、襄阳市35例、宜昌市33

例、仙桃市20例、天门市15例、咸宁市14例、潜江市9例、十堰市8例、恩施州6例、神农架林区0例。

目前仍在院治疗19758例,其中:重症4592例、危重症996例,均在定点医疗机构接受隔离治疗。现有疑似病例285人,当日新增43人,当日排除73人,集中隔离285人。累计追踪密切接触者271959人,尚在医学观察21063人。

82.7万人返京隔离 北京疫情防控到了最吃劲的关键期

据新华社北京3月6日电 北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组社区防控组办公室副主任、市委组织部副部长张彤军6日在北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上说,北京疫情防控形势依然严峻复杂。截至目前,82.7万返京人员正处于14天居家观察期。外防输入、内防扩散、防范境外疫情输入,以及点位上暴发性风险依然存在,北京疫情防控到了最吃劲的关键期。

张彤军介绍,16.1万名物业工作人员、保安昼夜在岗,做好卡口登记、人员测温、车辆管理、公共场所消毒等工作。截至目前,北京共调配842万只口罩、27万个测温仪、4350件防寒物资等发到社区(村)一线,为打赢防控阻击战提供有力保障。

“通信行程卡”上线 填写手机号码查行踪

据新华社北京3月6日电 记者从工信部获悉,由中国信通院联合中国电信、中国移动、中国联通推出的“通信大数据行程卡”6日在全国范围内上线。用户打开微信小程序“通信行程卡”,填写手机号码和验证码,就可获取本人过去14天内停留4小时以上的到访地行程证明,并根据停留情况,获得相应的凭证。

中国信通院云计算与大数据研究所副所长张雪丽表示,“通信大数据行程卡”基于电信大数据,由三大运营商统一提供接口,仅需填写手机号、验证码并确认本人授权,不收集其他个人信息,充分保护用户隐私。

据悉,“通信大数据行程卡”可以做到全国一张网全面覆盖,还可以查询到本人国内手机号的国际行程,在确保用户信息安全的前提下,为疫情防控、复工复产、道路通行、出入境等提供科学精准的技术支撑。



龙门石窟有序开放

3月6日,游客在龙门石窟景区游览。

近日,洛阳龙门石窟景区在做好疫情防控的前提下有序对公众开放。景区目前采取无接触式服务,游客需在线上预约登记,线上实名购票,在景区入口完成电子验票后即可游览。

新华社记者 李嘉南 摄

“疫”案释法

疫情影响导致合同无法履行,可以免责吗?

据新华社北京3月6日电(记者白阳)新冠肺炎疫情已经持续月余。在延期复工、交通管制等防控措施影响下,市场交易活动受到一定影响,许多合同无法按期履行。在此情况下,了解哪些无法履约的情形可以免除法律责任,对保护自身合法权益具有重要意义。

【案例】四川自贡某彩灯企业与某外地企业签订了元宵灯展承揽合同。受当地疫情防控措施影响,灯组制作和安装工作自2020年1月28日停工,当时灯组制作和安装已完成80%,外地企业已支付50%的灯组制作款。由于彩灯企业在元宵节前难以复工并约定完成灯组制作安装,外地元宵节灯展也因疫情影响难以举办,彩灯企业与外地企业就灯组制作款支付产生争议。

【释法】根据合同法,因不可抗力不能履行合同的,根据不可抗力的影响,部分或者全部免除责任,但法律另有规定的除外。当事人迟延履行后发生不可抗力的,不能免除责任。

民法总则明确,不可抗力是指不能预见、不能避免且不能克服的客观情况。因不可抗力不能履行民事义务的,不承担民事责任。

疫情防控措施对合同履行是否构成不可抗力,要具体问题具体分析。应根据不同地区所采取的不同行政措施、不同的合同类型以及所影响的义务履行的范围,确定疫情影响的因果关系、是否构成不可抗力以及影响程度,来确定违约责任可否免除。

四川德途律师事务所公益服

务团队在研究案例后表示,本案中,疫情防控措施造成彩灯企业无法继续履行灯组制作安装的合同义务,外地企业也无法如期举办灯展,可以适用不可抗力相关规定。最终,律师采用调解方式促成双方达成协议,及时化解了矛盾纠纷,有效维护了双方当事人的合法权益。

但是,如果仅因疫情影响情绪、主观履行动力等,不构成履行的合法事由。如借款合同、知识产权许可使用合同、可通过信息网络完成交付的技术合同及可通过信息网络完成的服务合同,原则上不因疫情而履行不能,也就不能免除责任。

比如,某公寓中介公司近日以疫情为由强制业主免租,但不给租户免租,引发舆论不满。根据法律规定,出租人或承租人如

果以疫情作为免责事由,应当说明合同不继续履行系相关政策措施的作用所致。

承租人因疫情被隔离或被行政机关严格管制无法回到承租房屋的,如要求继续履行双方租赁合同的,可以向出租人协商,按照公平原则,减免承租人部分租金,确定从疫情开始至今已发生的租金,并对可预计期间的租金标准及租金支付时间进行协商;如承租人要求解除合同的,应及时向出租人发出解除通知,并将解除事由的依据向出租人说明并提供相应佐证。出租人对于承租人存在上述情状的,不得要求承租人支付违约金。承租人由于疫情原因长期无法使用房屋,致使租赁合同目的无法实现,出租人要求解除合同的,可向承租人发出解除通知。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2758期</p> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>		<p>招合伙人 17637539996</p> <p>学生在家学外教英语</p> <p>1980元学一年送平板电脑</p>		<p>工商代理</p> <p>● 会计师代账、注册 13937597059</p>		<p>招聘</p> <p>招原152医院洗涤中心招夜班男女工 18737575530</p>			
<p>A 生活资讯</p> <p>搬家公司</p> <p>● 中华搬家 3999556 3996556</p> <p>● 顺风搬家 13837529909</p>		<p>特色美食</p> <p>● 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p>		<p>老年公寓</p> <p>● 康乐居老年公寓 13937585159</p>		<p>健康美容</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p>		<p>C 房产资讯</p> <p>出租</p> <p>2000m²车间可做仓库</p> <p>350m²办公楼一层</p> <p>18903750007</p>		<p>E 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>电焊工汽修培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p>	
<p>印刷</p> <p>● 要印刷找龙发 8861818</p>		<p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>		<p>招商代理</p>		<p>B 商务资讯</p>		<p>D 招聘资讯</p>		<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	